

红心蓝焰 “安燃”相伴

济南能源集团燃气企业首批171名党员进驻社区,助力安全设施升级改造



济南能源集团党委书记、董事长潘世英(中)带头参与党员入户行动。

挨家挨户 量身定制 党员力量助力改造行动

这批身穿防静电工作服和橙色马甲、佩戴党员徽章的党员小组,让原本“深藏不露”的社区居民纷纷“浮出水面”,热情地来到宣传咨询台前询问,呈现一幅热火朝天的景象。

宣传用气安全、采集信息、安全检查、更换灶具连接软管、赠送安全宣传材料是本次“红心蓝焰送‘安燃’”党员入户行动的五大基本任务。据了解,15个结对小分队挨家挨户开展行动,根据居民需求量身定制,耐心开展安检及更换服务,并做好相关统计工作。上个周末,党员与供气管家形成强大合力,根据不同小区的具体情况,分别承担安全宣传、讲解燃气知识、预约登记、入户安检等工作。正是党员力量的加入,更方便燃气企业摸清每家每户的用气情况,做到隐患知、底子清、户数明,也方便对问题较严重的用户再回访。

“每个细胞健康了,整个生命体系才能良好。”济南能源燃气企业董事长杨克表示,在此次行动中,燃气企业党员用积极主动的态度向用户展示“知行合一,为人民服务”的企业核心价值观,以及“能源一条心,燃气一张网”的磅礴力量,不仅保障了用户身边的用气安全,还宣传和强调了正确的用气方式,以及入户安检维护的意义与重要性。“接下来,我们要继续对用户家中的隐患点进行全方位、无

死角、地毯式排查,做到‘应换尽换,应改尽改’,让用户感受到能源集团最贴心的服务。”

“安燃”为本 敲开“心门” 将安全和“温心”送万家

“你们是不是燃气公司的?是来给我们免费升级改造燃气安全设施的吗?”这是参与本次活动的每个党员被问到最多的话语。

“我们现在推荐使用燃气专用的金属软管,比之前的燃气胶管更耐用、更牢固,并且防腐蚀、防鼠咬。”在辛甸社区,党员小组安检人员仔细检查燃气设施后,随即为用户

更换金属软管,并讲解燃气使用中的注意事项。用户感激地说道:“真的特别感谢政府和你们的帮助。济南能源集团成立后的确变化很大,你们的用心服务帮助我们排除了很多危险。”

7月3日,在顺安苑小区,一位大娘追着来到党员小组工作人员身边,递出手里一直紧紧攥着的一张写有供气管家信息的纸。“我要夸一夸你们的这个人,昨天到我家给换的软管,连带炉子上掉了的串火铆钉也一起给修了。这么热的天气,你们辛苦了!”

“在社区开展更换行动,最担心的就是居民不理解。为方便百姓,我们特意选择周末、节假日和下班后的时间,上门了解情况,切实解决居民身边的燃气问题,从而拉近与居民间的距离。”济南能源燃气企业党委副书记、工会主席赵宗柱表示,两家能源燃气企业把此次“红心蓝焰送‘安燃’”党员入户行动作为联系用户、普及安全知识的重要方式,虽然燃气设施的升级改造是主要目的,但更希望通过党员力量,将安全和“温心”切实送到用户心里。

全面铺开 持续行动 建立党群“红色朋友圈”

您的“安燃”,能源守护。在济南能源集团两家燃气企业的经营区域,“红心蓝焰送‘安燃’”党员入户行动将会全面铺开、持续开展、贯穿始终。下一步,能源集团所属其他企业的更多党员也将加入到行动当中,充分发挥“能源一条心,燃气一张网”的优势,全面下沉社区为用户送“安燃”。

随着活动的开展,“党员+服务小组”结对成员将共同开启居民用户燃气安全设施升级改造的“加速度”,全面提升泉城市民的获得感、幸福感和安全感。两家能源燃气企业的所有党员都将充分利用居民日常休息时间,配合供气管家做好服务现场的活动介绍、资料发放、需求登记等工作,同时积极搭建与用户之间的沟通“桥梁”,建立“红色朋友圈”,做到每入一次社区,宣传一次供气安全理念。

值得一提的是,两家能源燃气企业在此次活动中特别



社区居民主动来到宣传咨询台了解情况。



天然气设施升级,带来泉城百姓安全升级。

增加了入户指导。通过专业的燃气示范操作,让用户更加了解燃气,掌握遇到燃气泄漏、不明原因停气后的处置办法,并了解燃气胶管更换的重要性,学到用气的安全小妙招,从深层次避免因使用操作不当带来的危险。

今天,您收到来自济南能源集团山东济南、济南港华“朋友圈”里的消息了吗?如有问题,请及时与片区供气管家联系,或拨打能源集团24小时服务热线96969咨询。(文/图 本报记者 鲁婧)



“红心蓝焰送‘安燃’”能源服务永相伴”主题活动全面铺开。

本报7月4日讯(记者 孙墨琦)今天,记者从省招考院获悉,7月5日至8日每天9:00至18:00,我省普通类(特殊类型批和常规批本科计划)、艺术类本科批、体育类(常规批本科计划)和春季高考技能拔尖人才、春季高考本科批进行第1次志愿填报。

6月30日已填报提前批(普通类、艺术类、体育类)志愿的考生,如符合普通类特殊类型批、普通类常规批、艺术类本科批、体育类常规批和春季高考技能拔尖人才、春季高考本科批志愿填报要求的,应在7月5日至8日认真填报相应批次志愿(此时提前批录取工作尚未结束,录取结果未知)。

考生应按照招生专业对选考科目的要求填报志愿,只有符合选考科目要求才能报考相应专业。普通类、艺术类、体育类在同一批次内不得兼报,考生只能从普通类常规批第1次志愿、体育类常规批第1次志愿、艺术类本科批第1次志愿中选择1类填报。根据录取工作进程,艺术类考生不得兼报艺术类本科批第1次志愿和春季高考技能拔尖人才志愿。体育类考生不得兼报普通类常规批第1次志愿和普通类特殊类型批志愿。部分高校部分专业对性别、单科成绩、政治面貌(共青团员或中共党员)、语种、体检结论等有要求(如天津医科大学临床医学专业,色盲、色弱考生不予录取),请考生一定要仔细阅读高校招生章程、招生简章和《填报志愿指南》,根据自己的体检结论填

本报7月4日讯(记者 史春勇)记者今天从市教育局获悉,根据济南市2022年高中阶段学校招生填报志愿程序及要求,第一批次志愿填报将于7月5日至7月6日每天8:00至17:00进行。根据安排,2022年济南中考录取进程分为3个批次,第一批、第二批次志愿的填报时间是2天,第三批次志愿的填报时间是1天,每位考生最多有3次填报志愿的机会,但在第一次填报志愿时享有指标生资格。

根据中考录取安排,第一批次志愿填报时间为7月5日至7月6日,每天8:00至17:00;录取时间为7月7日至7月11日;志愿设置为提前录取志愿(分A、B志愿)和一志愿(一所学校)。其中,提前录取志愿分为A和B志愿,A志愿用于填报“3+4”高职,B志愿用于填报师范专科。无论是否填报提前录取志愿,一志愿均可根据自身条件填报普通高中,或五年制高职、三二连读高职、中等职业学校中的一所学校。符合指标生报考条件的考生,参考本人成绩及各学校指标生分配数额,可填报一所普通高中学校。

本批次志愿的录取顺序为先A志愿、其次是B志愿,最后一志愿。提前录取志愿由考生自主选择,A、B可两个都报,或都不报,或只报一个。提前录取志愿未填报或未被录取,不影响一志愿择优录取。

本批次在一志愿中报考五年制高职、三二连读高职、中等职业学校的考生,如未被录取,在第二批、第三批志愿填报时只能报考五年制高职、

437分及以上可填报 普通类常规批本科计划

报,以免错报。

普通类(特殊类型批和常规批本科计划)达到特殊类型招生控制线(513分)且具有相关资格的考生,可填报教育部高校专项计划、高校高水平艺术团志愿。考生所报志愿必须与取得高校专项计划、高水平艺术团资格的高校一致。取得高校专项计划和高校高水平艺术团资格的考生可同时填报上述两类志愿。首先进行高校专项计划投档录取,然后再进行高水平艺术团投档录取。

常规批437分及以上可填报普通类常规批本科计划,常规批第1次志愿填报实行以“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿。考生每次填报志愿的数量最多不超过96个。地方农村专项计划志愿包含在96个志愿之内,具有相应资格的考生可在常规批第1次志愿填报时填报,若第1次志愿填报完成后仍有剩余计划,可在常规批后续志愿填报时继续填报。

2022年艺术类本科批分为本科批统考、联考和校考。考生填报本科批志愿时,只能在统考、联考、校考中选择一类,不能同时填报。艺术类统考、联考专业(专业类)实行平行

志愿,均实行以“专业(专业类)+学校”为单位的志愿模式,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿。考生每次志愿填报的数量不超过60个。校考专业不实行平行志愿,实行以学校为单位的志愿模式,每次只能填报1所高校志愿和1个专业志愿。

综合成绩583分(含)以上且专业合格考生填报体育类常规批本科计划第1次志愿。志愿填报实行“专业(专业类)+学校”为单位的平行志愿,1个“专业(专业类)+学校”为1个志愿。考生每次填报志愿的数量最多不超过60个。

春季高考技能拔尖人才第1次志愿录取结果查询时间为7月13日17:00后;艺术类本科批第1次志愿、体育类常规批第1次志愿录取和春季高考本科第1次志愿录取结果查询时间为7月21日12:00后;普通类(特殊类型批和常规批)第1次志愿录取结果查询时间为7月24日12:00后。考生可登录山东省教育招生考试院综合信息发布平台(<https://cx.sdzk.cn/>)、“爱山东”APP、国家政务服务平台、百度小程序查询本人录取结果。已被录取的考生将不再参与后续志愿填报、录取。

提前录取志愿未被录取 不影响一志愿录取

三二连读高职、中等职业学校。本批次填报普通高中未被录取的考生,以后批次可填报普通高中、五年制高职、三二连读高职、中等职业学校。

第二批次志愿填报时间为7月14日至7月15日,每天8:00至17:00;录取时间为7月16日至7月19日;志愿设置为普通高中(三所学校,平行志愿),或五年制高职、三二连读高职、中等职业学校(任选一所)。被录取且符合报考条件考生,根据个人情况及本次志愿范围内学校招生计划,可顺次填报三所普通高中学校志愿,或任选一所五年制高职、三二连读高职、中等职业学校。普通高中录取采用平行志愿的方式进行投档。普通高中录取时间为7月22日,8:00至17:00;录取时间为7月23日至7月25日;志愿设置为普通高中(三所学校,平行志愿),是否同意调剂学校录取,或五年制高职、三二连读高职、中等职业学校(任选一所)。

未被录取且符合报考条件考生,可顺次填报三所普通高中学校及“是否同意调剂”志愿,或任选一所五年制高职、三二连读高职、中等职业学校。普通高中录取采用平行志愿的方式进行投档。同意普通高中学校调剂录取的,须表明服从调剂的意愿。

今年,面向市区招收指标生的高中学校共

24所,共向全市初中学校投放11210个指标生计划。根据高中录取政策,考生仅在第一次填报志愿时享有指标生资格。这就意味着,对于享有指标生资格的考生,如果在第一次填报志愿中不能被一所高中学校录取,那么在后面的录取中,都将不能使用指标生这张“王牌”。因此,市教育局相关负责人建议,考生在填报志愿时,一定要求稳不摸高,打消“捡漏”的念头,千万不要存在侥幸心理而错过了指标生录取这个良机。

高中学校在初中的指标生录取分数线为“一校一线”。因此,考生不能只看自己的中考分数,更重要的是看自己在初中学校的位次。考生要理性对待自己的“意向学校”,按成绩找好在全校的排名后,还要参考比自己成绩好的“对手”对自己“意向学校”的填报可能性。

不少家长担心,指标生如果超录了,会不会影响统招录取?名额会不会减少?其实,在指标生录取时,如果初中学校的最后一名指标生出现分数相同的情况,那无论并列几名,均会被按照指标生计划录取。各高中超额完成录取计划,说明不少初中学校指标生均出现并列名次。但指标生和统招录取是两个计划,即使指标生计划超额了,也不会减少统招生的计划。如果指标生计划未完成,剩余计划还会纳入统招招生计划。

亲商助企强省会 省市三级公共资源交易中心 “党员教育实践联系点”揭牌

本报7月4日讯(记者 王希涛)为深入贯彻落实省第十二次党代会精神,推进省市一体化强省会经济圈发展,近日,省公共资源交易中心、济南公共资源交易中心及高新区分中心党员近40人到山东小鸭集团工业园,联合开展“上一线、察实情、练本领、促发展”暨“亲商助企”主题党日,并为“党员教育实践联系点”揭牌。

在山东小鸭集团工业园,大家依次参观了山东小鸭集团家电公司、山东小鸭冷链设备有限公司、山东小鸭精工机械公司及展厅,了解企业主导产业、技术研发、智能制造等相关情况。在新时代高质量发展大背景下,山东小鸭集团走出了一条老工业企业转型升级、振兴创新之路,为新时代社会主义现代化强省会建设作出了积极贡献。通过实地参观和学习,大家深刻感受到该企业改革发展的成就,体验到了企业锐意进取、争创一流、能打硬仗、善打硬仗的国企担当和社会责任。

随后,举行了省市三级公共资源交易中心“党员教育实践联系点”揭牌仪式。该联系点的成立是响应新时代党建工作新要求,省市三级公共资源交易系统三级联动创新党员教育和实践锻炼

的新尝试;是以“党建+企业”为牵引,持续拓展服务企业发展的新平台;也是深化推动“机关接地气、干部走基层”,省市三级公共资源交易中心党建工作一以贯之,注重实效的重要阵地。

济南公共资源交易中心党组书记、主任董怀敏接受记者采访时表示,“党员教育实践联系点”在山东小鸭集团的建立,为政企沟通架设了新桥梁,找到了助企发展的切入点,探索出了为企业服务的新途径,也为政企携手促发展开启了新篇章。“今后我们要用好这一实践联系点,经常性地开展各类主题教育实践活动,实现党建引领聚力,政企共建促发展。”董怀敏说。

“山东小鸭集团大力实施的‘三纵三横’发展战略,与省第十二次党代会确定的‘走在前、开新局’奋斗目标完全吻合,对于企业占领高端市场必将起到很大推动作用。”山东省公共资源交易中心党委副书记、机关党委书记高慧说,今后,省市三级公共资源交易中心将保持跟小鸭集团等业务相关企业的联系沟通,经常性的深入企业一线学习实践,不断加强联动助企,深入一线锻炼提升,以创新务实的工作落实助力企业创新发展,在推进强省会战略、省市一体化高质量发展上奋勇争先。

进企业”活动,推动中央和省、市各项助企纾困举措落地见效。目前,进企业开展政策宣讲300余家次。通过政策宣讲,增强了企业创新意识,现已组织20家企业申报高新技术企业、11家企业申报省市级绿色工厂,新认定省市级“专精特新”企业27家。

为了保障产业链供应链畅通,济北开发区积极与市直有关行业主管部门对接,加大协调解决力度,保障物料及时供应;统一设置了货物堆放接驳区,对所有车辆、物料进行全面消杀后,及时通知企业接驳运输入场,确保物料供应到位。用好全市进口高风险非冷链集装箱货物集中监管仓的相关政策,积极协调上级部门,积极帮助旺旺集团山东总厂、山东熊猫乳业有限公司申请设立企业监管仓,满足货物存放的特殊要求。

目前,济北开发区整体运营良好。1-5月,新增规模以上工业企业8家,规上工业总产值、工业项目固定资产投资分别同比增长4.25%、89.03%。(本报记者 张群 通讯员 魏法玲 温建坤)

今起高考、中考这些批次志愿进行填报

(上接第1版)

这是当前济北开发区优化帮扶、完善要素保障、加快项目建设的一个缩影。

与此同时,济北开发区继续压实疫情防控责任,认真严格建设工地“双保”措施,坚持一周一调度、一月一通报,强化对接服务,全力保障项目建设加快提速。目前,开发区工业仓储类在建项目库中,有24个项目快于或符合计划时间节点。

践行一线工作法 保障产业链供应链畅通

在全力加快项目建设的同时,济北开发区持续关注企业运营,强化帮包服务,加强日常调研沟通,精准掌握企业动态及需求,及时梳理、及时研究、及时反馈、及时帮助协调解决。

为了有效开展助企纾困,济北开发区认真学习贯彻省、市第十二次党代会精神,制定印发《关于惠企政策(企业版)》宣传推广月活动方案,编印《扶持企业发展政策汇编》,根据企业行业特点、发展现状,研究制定“一企一策”政策包,精准对接需求,积极开展“送政策